

ФОРМА 3

Відомості про пов'язаних осіб станом на 31 грудня 2018 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОСНОВА-ТВ», код згідно ЄДРПОУ 24558215

№ з/п	Пов'язана особа	Країна	Ідентифікаційні дані	Адреса	Тип пов'язаної особи	Опис взаємозв'язку особи із суб'єктом інформаційної діяльності
1	2	3	4	5	6	7
1.	PERLOUN TECHNOLOGIES LIMITED - Компанія «ПЕРЛОУН ТЕХНОЛОДЖИЗ ЛІМІТЕД»	Республіка Кіпр	330188	Васіліка, 1 Далі, 2540, Нікосія, Кіпр	"1" - особи, які мають істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності (афілійовані особи)	Особа 1 є власником істотної участі у суб'єкті інформаційної діяльності з часткою у статутному капіталі 26,09 %
2.	Самсоненко Дмитро Володимирович	Україна	-	Україна, Чернігівська обл., місто Чернігів	"2" - керівники суб'єкта інформаційної діяльності	Особа 2 є директором суб'єкта інформаційної діяльності
3.	Шахрайчук Сергій Георгійович	Україна	-	Україна, Чернігівська обл., місто Чернігів	"3" - особи, які мають істотну участь в афілійованих особах суб'єкта інформаційної діяльності; "4" - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта інформаційної діяльності	Особа 3 є власником істотної участі в афілійованій особі (PERLOUN TECHNOLOGIES LIMITED - Компанія «ПЕРЛОУН ТЕХНОЛОДЖИЗ ЛІМІТЕД») суб'єкта інформаційної діяльності; є чоловіком власника суб'єкта інформаційної діяльності
4.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПОРТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ"	Україна	33469187	14000, Україна, Чернігівська обл., місто Чернігів, пр.-т. Миру, буд. 32	"4" - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта інформаційної діяльності; "5" - юридичні особи, в яких фізичні	член сім'ї особи, яка має істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності є власником істотної участі у ТОВ «СПОРТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ»; засновник ТОВ «СПОРТИВНІ

					особи, зазначені вище, є керівниками або власниками істотної участі	ТЕХНОЛОГІЇ» є власником істотної участі суб'єкта інформаційної діяльності
5.	Шахрайчук Ірина Олександрівна	Україна	-	Україна, Київська область, м. Київ	"1" - особи, які мають істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності (афілійовані особи); "4" - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта інформаційної діяльності; "5" - юридичні особи, в яких фізичні особи, зазначені вище, є керівниками або власниками істотної участі	Особа 5 є власником істотної участі у суб'єкті інформаційної діяльності з часткою у статутному капіталі 22,20 %; є дружиною власника суб'єкта інформаційної діяльності та власника істотної участі Особи 4
6.	Купріянич Олена Миколаївна	Україна	-	Україна, Чернігівська область, м. Чернігів	"1" - особи, які мають істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності (афілійовані особи)	Особа 6 є власником істотної участі у суб'єкті інформаційної діяльності з часткою у статутному капіталі 44,50 %
7.	Ткач Сергій Олександрович	Україна	-	Україна, Чернігівська область, м. Чернігів	"4" - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта інформаційної діяльності	Особа 7 є чоловіком власника суб'єкта інформаційної діяльності
8.	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПРЕДІУМ-Ч"	Україна	33903937	14038, Чернігівська обл., місто Чернігів, пр-т Перемоги, буд., 127	"4" - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта інформаційної діяльності; "5" - юридичні особи, в яких фізичні особи, зазначені вище, є керівниками або власниками істотної участі	член сім'ї особи, яка має істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності є власником істотної участі у ПП "ПРЕДІУМ-Ч"; засновник ПП "ПРЕДІУМ-Ч" є власником істотної участі суб'єкта інформаційної діяльності
9.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ	Україна	38776875	14038, Чернігівська обл., місто Чернігів, пр-т Перемоги, буд.,	"4" - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та	член сім'ї особи, яка має істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності є власником істотної

	Ю "АГРОТРАНС-ПІВНІЧ"			127	їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта інформаційної діяльності; "5" - юридичні особи, в яких фізичні особи, зазначені вище, є керівниками або власниками істотної участі	участі у ТОВ "АГРОТРАНС-ПІВНІЧ"; засновник ТОВ "АГРОТРАНС-ПІВНІЧ" є власником істотної участі суб'єкта інформаційної діяльності
10.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАНКОМ"	Україна	32818249	14000, Чернігівська обл., місто Чернігів, пр-т Миру, буд. 32	"4" - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта інформаційної діяльності; "5" - юридичні особи, в яких фізичні особи, зазначені вище, є керівниками або власниками істотної участі	член сім'ї особи, яка має істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності є власником істотної участі у ТОВ "ЛАНКОМ"; засновник ТОВ "ЛАНКОМ" є власником істотної участі суб'єкта інформаційної діяльності
11.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОХОРОННЕ АГЕНТСТВО "КАСКАД ХХІ"	Україна	35606274	14000, Чернігівська обл., місто Чернігів, вул. Котляревського, буд. 25	"4" - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта інформаційної діяльності; "5" - юридичні особи, в яких фізичні особи, зазначені вище, є керівниками або власниками істотної участі	член сім'ї особи, яка має істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності є власником істотної участі у ТОВ "ОХОРОННЕ АГЕНТСТВО "КАСКАД ХХІ"; засновник ТОВ "ОХОРОННЕ АГЕНТСТВО "КАСКАД ХХІ" є власником істотної участі суб'єкта інформаційної діяльності
12.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Є. ДЖИ. АЙ. ГРУП."	Україна	37177458	04176, м.Київ, вул. Електриків, буд. 26	4 - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта інформаційної діяльності	член сім'ї особи, яка має істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності є власником істотної участі у ТОВ "Є. ДЖИ. АЙ. ГРУП."
13.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Ю СІТІ"	Україна	37632712	14038, Чернігівська обл., місто Чернігів, пр-т Перемоги, буд., 127	4 - члени сім'ї (чоловік, дружина, діти та батьки, мачуха та вітчим, рідні брати, сестри та їхні діти, чоловіки і дружини) власників суб'єкта	член сім'ї особи, яка має істотну участь у суб'єкті інформаційної діяльності є власником істотної участі у ТОВ "Ю СІТІ"

					інформаційної діяльності	
14.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БРОКЕРСЬКА КОНТОРА "АГРОЕНЕРГОПОСТАЧ" ТАЧ"	Україна	31188925	14017, Чернігівська обл., місто Чернігів, вул. Жабинського, буд. 9, кв. 1	5 - юридичні особи, в яких фізичні особи, зазначені вище, є керівниками або власниками істотної участі	засновник ТОВ "БРОКЕРСЬКА КОНТОРА "АГРОЕНЕРГОПОСТАЧ" є власником істотної участі суб'єкта інформаційної діяльності

Директор ТОВ «ОСНОВА-ТВ»

21.03.2019р.



юрисконсульт К.К. Баранова

Самсоненко Д.В.

(0462) 941-919